



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

创会牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

2018年主题: “耶和華知道义人的道路” (诗篇1章6节)

周刊

18/3/2018

天上父神显慈爱，如何感恩尊崇拜？
众多罪孽蒙赦免，深爱主心当相称。

2. “客西马尼”马太福音 26: 36 (一月九日 清晨)

在这个园子的忧伤痛苦是十架得胜的前奏。在这里，耶稣，祂子民的替代者从祂被激怒的父手中领受了苦杯。这是神的忿怒，是我们该承受的；是我们必须遭受的惩罚；神的儿子，为了我们的救恩，取了我们的本性，代替我们，承受神公义的惩罚。当祂的汗珠如大血点滴在地上时，没有人安抚祂，没有人说一句话。这是祂意料中的试炼，祂降世承受严峻试炼，彰显大爱！奇妙的受难者，祂令人生畏的呻吟，令人心碎的叹息；天上地狱皆震惊，唯独世人无动于衷。亲爱的读者，耶稣是我们的确证。祂还清我们的负债，救赎我们的灵魂，挣得我们的快乐，使得我们有平安。祂前往客西马尼好让我们不下地狱。祂被惩罚我们得赦免。要常常拜访这圣地；凭着信，在这里与受难的基督交通。我的心啊，当往探访客西马尼，常常与耶稣团契！

罪人往客西马尼，看看宝血地上滴；
耶稣屈尊为人子；身负重担皆为你。

3. “极其伤痛”路加福音 22: 44 (五月五日 清晨)

“祷告更加恳切”。我们的中保为我们受苦。亲爱的读者，今早晨。让我们到客西马尼看看这异常的一景：神的独生子耶稣，耶和華荣耀的光辉与祂的样式，在冰凉冷酷的地面呻吟叹息，在血中挣扎。祂极其痛苦。祂内心惊恐畏惧。祂的灵魂不安，扰乱颠簸，无人安抚慰藉。祂心里甚是忧伤，几乎要死。死的悲伤笼罩着祂，地狱的痛苦牵系着祂。祂的心如蜡熔化，祂惊恐万状。祂汗流如血。心中痛苦煎熬让祂不禁恸哭。只见时辰逼近，黑夜深沉，不见人影。我们的众罪堆压与祂；耶和華定意将祂压伤，以祂为赎罪祭；有像这临到祂的痛苦没有？祂极其伤痛。就这样，我们的罪被惩罚，我们的过犯被补偿，我们得以称义。啊，我何等爱耶稣！

亲爱的读者，

(摘自杜祥和牧师主编，James Smith 牧师著作《Daily Remembrancer》)

1. “她的爱多”路加福音 7:47 (二月二十三日 静夜)

“你的罪赦免了”。出自神子的这几句话对于罪被赦免的而言是最动听的好消息。那来自城里的女人是个声名狼藉的罪人，她自知有罪，她找到救主；寻求赦免，她获得赦免。主的大爱与祂所彰显的一切深深地感动了她，她也以爱回应主。她不仅爱祂，她的爱多；因此她可以忍受被奚落、鄙视与为难，为的就是能够享受祂的同在，倾听祂的话语。怀着满溢的爱心，她带着一玉瓶至贵的真哪哒香膏，以她的眼泪为主洗脚，并用自己的头发擦干，然后把香膏抹上。这是我们的学习榜样；我们同样是大罪人，耶稣仁慈地接受我们且赦免我们所有的罪；祂爱我们如同祂深爱这女人一样，但我们爱祂的心是否也和她的一样？恐怕不是吧，那是为什么呢？因我们不全然自觉有罪，我们不认为我们不配，我们不能理解这危险的真实性，我们并没有那么衷心地恳求怜悯宽恕。我们要向耶稣祷告，祈求祂以圣灵使我们心中充满祂的爱。只有这样，我们对祂的爱才会多。

信徒，每逢受试探，当往客西马尼园；
听从主命同儆醒，学主祷告心敬虔；
苦杯难喝，汗如血，一切惟望父成全。

4. “彼得远远地跟着耶稣” 马太福音 26:58（九月十四日 静夜）

彼得不承认他声称爱的主。我们不也一样吗？我们也曾以为没有任何事会使我们的爱冷却、我们的热情冷淡、或者转身离主。就像彼得一样，我们也曾以为甚至可以为死而死。但我们早已知道我们想法是错的。尽管如此，远远地跟着总比转身离开主来得好。由于主的处境，彼得的否认情有可原，但我们没有借口可言。凭着信我们来到耶稣跟前，因着爱我们紧跟随；但不信使我们脚步迟缓，远远落在后头。让我们儆醒戒备这不信。它败坏我们的忠诚，动摇我们的信仰，抑制我们的热情，阻扰我们的交通，把我们从耶稣身边推开，使我们与祂疏远了。让我们激励我们的信，坚固我们的心，加快步伐，取悦我们的救主，坚定我们的心思意念，亲近我们敬爱的主。亲爱的读者，你是否紧紧跟随主？或者你也像彼得一样，远远地跟着？若是这样，就要当心。你已知道彼得这样的行为的结果；你后果却是如何呢？靠近耶稣，且与祂亲近。让你的心思围绕在耶稣，你的意念稳固在耶稣，你的盼望集中在耶稣。

不靠自己的智慧，全心全意倚赖主。
侧耳倾听主恩召，一心一意顺服主。

愿神赐福予所有读者！

创会牧师杜祥和牧师

诗歌背唱

古旧十架（颂 145）

各各他之十架，虽然满有血迹，我仍然以此架为美圣；
因在此宝架上，救主为我舍命，担我众罪使我蒙恩拯。

故我爱高举十字宝架 直到在主台前见主面，
我一生要背负十字架，此十架可换公义冠冕。

金句背诵

（以赛亚书 53:3-4）

3. 他被藐视，被人厌弃；

多受痛苦，常经忧患。

他被藐视，好像被人掩面不看的一样；

我们也不尊重他。

4. 他诚然担当我们的忧患，背负我们的痛苦；

我们却以为他受责罚，被神击打苦待了。

读经运动

属灵认领 2018

复活的应许

(哥林多前书 15:16-22)

因为死人若不复活，基督也就没有复活了。
基督若没有复活，你们的信便是徒然，你们仍在罪里，就是在基督里睡了的人也灭亡了。
我们若靠基督只在今生有指望，就算比众人更可怜。
但基督已经从死里复活，成为睡了之人初熟的果子。
死即是因一人而来，死人复活也是因一人而来。
在亚当里众人都死了；照样，在基督里众人也都要复活。

(以弗所书 2:5-6)

当我们死在过犯中的时候，便叫我们与基督一同活过来 {你们得救是本乎恩}。
他又叫我们与基督耶稣一同复活，一同坐在天上。

(帖撒罗尼迦前书 4:16)

因为主必亲自从天降临，有呼叫的声音和天使长的声音，又有神的号吹响；那在基督里死了的人必先复活。

(启示录 20:6)

在头一次复活有分的有福了，圣洁了！
第二次的死在他们身上没有权柄。
他们必作神和基督的祭司，
并要与基督一同作王一千年。

怎样带家人信主？

首先，要为家人的救恩天天代祷。并且要靠着主恩典活出关心爱护家人的见证，使他们看见你信主之后的改变。你也可以使用福音单张或小册子，与他们分享福音真理。带他们参加福音主日及布道会等，这是最有效的途径。最后，还要紧记，若家人还是硬心拒绝听福音，你千万不要灰心。你必须凭着信心仰望神，求告祂，愿祂的旨意成全。

教会鼓励弟兄姐妹要邀请亲戚朋友及同学来参加福音主

日。

1) _____ (关系: _____)

2) _____ (关系: _____)

我的代祷伙伴: _____、_____。